

2011年5月20日 星期五 编辑:王伟强 组版:曲宜宏

两名女子上门讨债半夜被锁在屋里，一人有发病危险

救援官兵架梯送来救心丸

本报 96706 热线消息(记者

孔红星) 5月19日凌晨，泰安两名女子讨债时被锁在了讨债人家中。她们无奈向公安部门求助，民警在联系欠债人未果的前提下，准备破窗进行救援。但因其中一人心急导致心脏病有复发的危险，救援官兵架梯从窗户上递去救心丸。

19日上午10点半，记者来到云海小区25号楼3单元附近，只见派出所民警和泰安消防官兵正在商量如何救援。“被困的两个人中有一人患有心脏病，现在情急之下有复发的症状，她的亲属已经去买救心丸了。”泰安消防第二中队副中队长王朝说，由于她的身体状况不好，并且不是房主，为了避免出现意外和不必要的损失，现在已经考虑更合适的救援计划，等待开锁公司开门进入。10分钟后，被困人员的亲属买来了救心丸，消防救援官兵架梯从窗户上递了进去。过了一段时间后，开锁公司员工来到现场，在民警和消防救援官兵的监督下，成功打开门锁，两名女子获救。

一名被困女子李某告诉记者，和她一起被困的是她的妹妹李华(化名)，是来向当事人杨某催促还款的。18日她们来到杨某家，白天还和杨某相处得挺好的，晚上也就住在这里，没想到凌晨4点被锁在了屋里。没有别的办法，她们只有拨打报警电话求助。

记者采访了解到，岱庙派出所民警赶到现场，确定室内两人没有其他危险，一直等待天亮开始联系杨某及其所在单位，但多次联系未果，民警只有联系到泰安消防部门进行救援。



民警和消防官兵等待开锁公司员工开锁。 本报记者 孔红星 摄

正睡着觉听到锁门的声音

怎么喊也没人开门

李华介绍了事情的大体经过。2008年她和老公向好朋友战某出借了16.1万元。2009年8月份，他们准备要欠款时找不到战某，随后得知战某和妻子杨某于当年9月份离婚。李华一家找不到战某，只有将他告上了法庭，2010年11月泰山区人民法院判决战某和杨某共同偿还债务。

今年5月17日上午，李华和姐姐在找不到战某的前提下，来到杨某所在的单位，但她一直避而不见。在派出所民警的交涉下，杨某才从单位露面，并一起到派出所处理该事情。18日凌晨1点多，李华两人跟随杨某来到她所住的云海小区

25号楼，杨某开始向亲属打电话借钱。18日全天，她们三人和睦相处，杨某说家中没钱买饭，李华出钱买了当时的饭菜。晚上，李华姐妹两人在沙发上休息，杨某在卧室休息。

“今天凌晨4点多，我听见锁门的声音，这才意识到杨某悄悄出门，将我们俩锁在屋里。任凭我怎么喊让她开门，她一点回音也没有就走了。”李华回忆说，为了防止意外事情发生，她们当即就拨打了110报警电话。“原来就有心脏病，也做过手术，在早晨心情急躁的情况下，心脏病有复发的症状，多亏了及时送到的救心丸。”李华说。



消防官兵从窗户向内递送救心丸。 本报记者 孔红星 摄

每隔两三米就停着一辆车

快运中心在荣院东路集中装卸货堵了路

本报 96706 热线消息(见习记者 王世

腾) 荣院东路东侧经营了众多的物流中心，由于每天有很多车辆占道装卸货物，结果经常堵塞道路，给居民的出行带来不便。

5月19日，泰城市民王先生拨打本报热线反映，荣院东路因为有众多的快运中心装卸货物，造成道路交通拥堵。上午11点，记者来到荣院东路，发现路东边隔着两三米就停着一辆厢式货车，上面写着“肥城专线”、“宁阳专线”、“新泰专线”的字样，搬运工人一个个忙着往车上装载已经打包好的货物。记者数了一下，从温州商业步行街出口开始到荣院东路南边的老泰肥路，不到一里的路

上一共有15辆车在装卸货物。

“这条路每天上午10点到12点，装卸货物的车最多，昨天更厉害，由于泰山大街不让走大货车，车都挤在了这里，动都不能动。”出租司机刘先生说。据刘先生介绍，荣院东路连接着泰山大街和老泰肥路，每天上午8点开始，来自不同地方的车便到这条路上的各个物流中心卸下货物，然后10点钟，发往各个地方的车再来这里装货，然后再送到目的地。“从上午8点到中午12点这段时间，这条路上的车不断，本来路就窄，这些货车占道装卸货物后使得这条路更加拥挤。”在路边卖雪糕的李女士说。

聋哑女行李中没有任何有关身份的线索

民警字条上写字猜出妇女心思

本报 96706 热线消息(记者 陈新) 迎胜派出所来了一名聋哑妇女，身上没有任何能证明她身份的东西，这让民警犯了难。通过一番艰难的交流，民警终于得知她是从长沙来的。

5月19日下午4点左右，记者赶到迎胜派出所见到这名聋哑人，她是一位40岁左右的妇女，脸上、手上都有伤痕。聋哑妇女对着民警和记者“依依呀呀”地叫，谁都不知道她要表达什么。值班民警宋斌告诉记者，一小时前接到报警称，龙潭路北头有聋哑人需要救助，他们就将她接了回来。但从这名妇女随身携带的行李中，民警没有发现任何有关她身份的线索。该妇女拿着一张字条给民警看，上面有一个地址写的是云南某村，还有一个身份证号，民警查询了身份证号网络系统，上面显示身份证号的主人是一个男的，地址是在湖南。随后她又出示了一个手机号码，但民警拨打后，对方称根本不认识这个妇女。

由于难于交流，民警将她带到泰安市聋哑学校，希望聋哑老师能问出妇女的信息。但聋哑老师忙活了近半小时，也只能得知该妇女从长沙过来，经常被丈夫殴打，其余的也说不清楚。无奈之下，民警只好再带该妇女回到派出所。

写下了“你想去哪里？”的字样给该妇女看，妇女看了字条后显得很兴奋，比划出走的样子。民警给她笔，她又不能写。民警又检查了一遍妇女的行李，发现钱包内有好几张火车票。经过辨认民警了解到她到泰安的大体路线是从长沙到郑州，又从郑州来到泰安的。由于好几条线索都指向了湖南长沙，民警指着长沙地图，问她是不是要去长沙，该妇女兴奋地点点头。

民警将她送到泰安市救助管理站，救助站工作人员开具了票据。由于没有开往长沙的直达车，民警将她送上了开往郑州的火车，到时候她就可以拿着票据找当地的救助站寻求帮助，转车回长沙。



民警正在试图与这名聋哑妇女交流。 本报记者 陈新 摄

JOYCAR 景逸
快乐 随心 演绎

“好开又省油” 妈妈向前冲

景逸城市任务全国挑战赛现在招募中.....

景逸 1.5XL 2011款畅行上市

除了优惠 神马都是浮云

**购景逸享国家惠民补贴 3000 元
再送 2000 元现金大礼**

**景逸 1.8 原价 8.98 万，现价 7.68 万元，优惠 13000 元
活动期间推出景逸 1.5XL 优惠万元特价车一台**

引领节能风潮，购车即享 3000 元惠民补贴！

景逸 1.5XL
加大号城市代步家新

节能减排，绿色生活，不仅是一句口号，更是一种行动。景逸 1.5XL 2011 款，一辆全新价值的全能家轿，凝聚先进科技，完美演绎东风风行 “XL” 设计理念——“能够享受的有效空间最大化”，实现了大空间和低油耗的和谐交融。全新搭载三菱 1.5L 的 4A91S 全铝发动机，辅以 MIVEC 可变气门正时技术，其最大功率达到 88kw，最大扭矩 143Nm，让你尽情享受精彩生活的无穷乐趣，敬请亲临展厅体验！

景逸 1.5XL
加大号城市代步家新

东风汽车公司 敬请登陆: www.fxauto.com.cn 服务热线: 400877668 0772-3281111 E-mail: dffcfw@163.net

风行景逸泰安宇华4S店总店地址: 泰安市东岳大街178号; 电话: 0538-6303666
分店地址: 泰安市温泉路南首泰山汽车城; 电话: 0538-6179889 服务电话: 8427676
新泰店: 18263829591 肥城店: 18263829592 宁阳瑞通店: 6083789